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Střední školy

Studium na kanadské střední škole s hokejem
Kanada

Každý kluk jistě někdy vzal do ruky hokejku.
A kdo to myslí s hokejem trochu vážně, začne
dříve nebo později pokukovat po kolébce tohoto
sportu, po Kanadě. Je jasné, že pro efektivní
vyučování je důležitá motivace a pozitivní nálada.
Pokud spojíte studium na kanadské střední škole
s něčím, co milujete - tedy s HOKEJEM, máte
zaručené, že se domů vrátíte nejenom se
zajímavým hokejovým „životopisem“, ale také
s perfektní angličtinou.

Název školy: Studium na kanadské střední škole s
hokejem
Měna: CAD
Zodpovědná osoba:

Studium na kanadské střední škole s hokejem

Úvod
Každý kluk jistě někdy vzal do ruky hokejku. A kdo to myslí s hokejem trochu vážně, začne dříve nebo
později pokukovat po kolébce tohoto sportu, po Kanadě. Je jasné, že pro efektivní vyučování je důležitá
motivace a pozitivní nálada. Pokud spojíte studium na kanadské střední škole s něčím, co milujete - tedy
s HOKEJEM, máte zaručené, že se domů vrátíte nejenom se zajímavým hokejovým „životopisem“, ale také
s perfektní angličtinou.

Možnosti
Ve spolupráci s několika partnerskými školami, ať již státními nebo privátními, vám zprostředkujeme pobyt,
který skloubí akademickou výuku se sportem. Můžete strávit semestr nebo rok na kanadské střední škole
a hokeji se věnovat na úrovni školního nebo lokálního týmu, anebo se zajímat o přijetí na hokejovou
akademii.
V rámci některých programů jsme vám rovněž schopni zajistit hokejovou hostitelskou rodinu. Soužití
s kanadským „host father“, který sám hokej aktivně hraje, vám pomůže rychle se začlenit mezi místní
milovníky hokeje.

 

Zpětné vazby

Ahoj Báro,

má zkušenost s hokejem v Kanadě byla jednou z neocenitelných životních zkušeností. Poznal jsem pravý
tvrdý kanadský hokej a přiučil se novým technikám. Dále jsem se spřátelil s hokejistky, se kterými jsem
trávil většinu času na ledě a tím si i zdokonaloval angličtinu. Trenéři byli vůči mně shovívaví a tolerovali
můj osobní přístup k hokeji. Na zápasy jsem se vždy těšil, protože se vždy sehrál kvalitní zápas a každý
soupeř byl rovnocenným. Jen rozhodčí byli občas na obtíž, ale to k tomuto sportu prostě patří.
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Honza
Rok na střední škole v Kanadě (Nové Skotsko)

Zdravím Báro,

hrát hokej byla nejlepší část mého pobytu v Kanadě. Hokej je pro mě zvláštní záležitost. Nejenom, že je to
možnost potkat nové přátelé, ale také zažít nezapomenutelné momenty, na které budete vzpomínat
navždy. Být součástí týmu a reprezentovat školu nese řadu povinností, jako být brzy ráno na tréninku
a dojíždět na zápasy, ale jde taky o to poznat jejich zvyky, jako je třeba chodit v den zápasu po škole
v obleku... A ačkoliv budete poprvé nervózní, potom zjistíte, že je to skvělý pocit.

Adam 
Semestr na střední škole v Kanadě (Nové Skotsko)
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